
 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

KELOMPOK B 
TK PERTIWI KEDUNGCINO JEPARA 

TAHUN AJARAN 2021 /2022 

Semester/Minggu ke/Hari ke :    
Hari /tgl  :   …………………………………………………….. 
Kelompok / usia  :   B/ 5 – 6 Tahun 
Tema/sub tema :   Tanaman / Jenis buah /pisang 
KD :  NAM 1. 1  ,  KOG 2 . 3  – 2 . 4  , SOSEM 3.13 – 4.13 , BHS 3.12-4.12 , SENI  3.15 – 4.15, FM  3.3 – 4.3 
Materi :   -      Pengenalan bagian tanaman pisang 

-      Melesarikan tanaman 
-      Berkreasi dengan bahan alam 

                                                -      Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaanNya 
                                                -      Mengucap terimakasih 
     -     Pengenalan huruf vokal dan konsonan 
Alokasi waktu :  120 Menit  
Alat dan bahan :  -   Buah pisang 
                                               -   daun pisang 
                                               -   Tisu 
                                               -  Kartu kata 
    - Balok 
 Karakter            :   Kemandirian                                
A . TUJUAN PEMBELAJARAN 

a. Untuk mengenalkan kepada anak tentang tanaman  pisang  
b. Melatih ketrampilan anak untuk menggunakan bahan – bahan dari alam 
c. Mengenalkan huruf dan tulisan kepada anak 
d. Meningkatkan kerjasama anak 
e. Menigkata kreativitas anak 
f. Menggembirakan anak 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
1. PEMBUKAAN (± 30 Menit) 

a.      Penerapan SOP pembukaan 
b.      Berdiskusi tentang  buah pisang 
c.      Menirukan gerakan pohon terkana angin 
d.     Mencicipi olahan buah pisang 
e.     Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain 

2. INTI (±60 Menit) 

a.   Bermain balok membentuk pasar  (K 2.3) 
b .  Membuat ulat daun dari tisu (FM 3.3 ) 
c.   Menyusun kata menjadi kalimat (B 3.1.2 – 4 1.2.) 
d.   Menganyam daun pisang (S 3.1.5 – 4.1.5) 

3.RECALLING (±15 Menit) 

a .  Merapikan alat-alat yang telah digunakan 
b   Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 
c.  Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 
d.  Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 
e.  Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

4. PENUTUP (± 15 Menit) 

a.    Menanyakan perasaannya selama hari ini 
b.    Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang paling disukai 
c.    Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 
d.    Menginformasikan kegiatan untuk besuk 
e.    Penerapan SOP penutupan 

 
 



5. RENCANA PENILAIAN 

      1.   Sikap 
a. Dapat mensyukuri sebagai ciptaan Tuhan 
b. Menggunakan kata sopan pada saat  diskusi 

2. Pengetahuan dan   ketrampilan 
a. Dapat menyebutkan bagian pohon pisang 
b. Dapat  menggambar bentuk buah - buahan 
c. Dapat menggerakkan badan 

                       d. Dapat  mengenal keaksaraan 
6.ISTRUMEN PENILAIAN 

1. Anekdot 
2. Ceklist 
3. hasil Karya 
 

 C.PENILAIAN PEMBELAJARAN        

1.Anekdot 
 

NO NAMA ANAK PERISTIWA TAFSIRAN TINDAK LANJUT KET 

1      
2      

3    . 
 

 

 

Keterangan : 

1 = BB    ( Belum Berkembang ), 2 = MB  ( Mulai Berkembang ), 3 = BSH ( Berkembang Sesuai Harapan ), 4 = BSB    ( Berkembang 

Sangat Baik) 

Catatan anekdot ini sebagai catatan peristiwa khusus yang terjadi pada anak 

 

2. Ceklist 
  

 

LINGKUP. 

PERKEMB 

 

KD 

 

INDIKATOR 

NAMA PESERTA DIDIK  

                      

Nam NAM.1.1 

Mempercayai 
adanya Tuhan 
melalui mahluk 

ciptanya 

1.1.4 Mensyukuri 

ciptaan Tuhan 

                      

Sosem SOSEM 3..13-
4..13 
Mengenal 

emosi diri dan 
orang lain 
 

3.13.5 Dapat bekerja 
kelompok dengan 
teman 

                      

Fm FM 3.3 

Mengenal 
anggota tubuh, 
fungsi, dan 

gerakannya 
untuk 
pengembangan 

motorik halus 
dan kasar 
 

3.3.3 Fungsi dan 

kegunaan anggota 
tubuh 

                      

Kog K 2.3 Memiliki 

perilaku yang 

2.3.2 Berkreasi 

dengan menggunakan 

                      



mencerminkan 
sikap kreatif 

berbagai media 

Bahasa B 3.12 

Mengenal 
keaksaraan 
awal 

 

B3.12.1 Huruf vocal 

dan konsonan. 
 

                      

Seni Seni 3.15.- 

4.15. 
Keggiatan 

melukis , 
mewarnai 
,gambar, 

mencipta enuk 
, ddll 

S 3.15-4.15Keggiatan 

melukis , mewarnai 
,gambar, mencipta 

enuk , ddll  

                      

Keterangan :   1 = BB    ( Belum Berkembang ), 2 = MB  ( Mulai Berkembang ), 3 = BSH ( Berkembang Sesuai Harapan ), 4 = BSB    ( 

Berkembang Sangat Baik) 

 

3.Hasil Karya 

NO NAMA FOTO HASIL KARYA DESKRIPSI NILAI 

     

     

     

Keterangan :   1 = BB    ( Belum Berkembang ), 2 = MB  ( Mulai Berkembang ), 3 = BSH ( Berkembang Sesuai Harapan ), 4 = BSB    ( 

Berkembang Sangat Baik) 

 

                            

 
Mengetahui 

Kepala TK Pertiwi Kedungcino 
 

 
 

INDRIA SUSANTIANA,S.Pd. 
 

Jepara,  
 

Guru Kelas B1 

 
  SITI MUNIROH,S.Pd. 

SUREL . 201510452370@guruku.id  
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